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 دفترچة سؤال ? دفترچة سؤال
  

 تجربيرياضي و  يازدهمعمومي 
18

عمومي يازدهم رياضي و تجربي
 1402ماه اسفند 18 اسفندماه 1402

 

 
 

 

سؤالتعداد سؤالنام درس وقت پيشنهاديشمارة

11010-10101فارسي (2)

13015-20111عربي، زبان قرآن (2)

14010-10131دين و زندگي (2)

15010-10141زبان انگليسي (2)

45جمع دروس عمومي ـــــ    50
 

 
 

حسن افتاده، حسين پرهيزگار، داود تالشي، اميرمحمد حسنزادهفارسي (2)
مجيد هماييعربي، زبان قرآن (2) معصومه ملكي، رضا عاشقي، اميد آرمين ساعدپناه، ابوطالب دراني،

فردين سماقيدين و زندگي (2) ياسين ساعدي، محسن بياتي، محمد آقاصالح،
محمديروشزبان انگليسي (2) عقيل دهگلان، ميلاد رحيمي گرمي، مجتبي درخشان رحمت االله استيري،

 

 
 

گروه مستندسازيگروه ويراستاريمسئول درسو گزينشگرنام درس
الناز معتمديمرتضي منشاريعلي وفايي خسروشاهيفارسي (2)

ليلا ايزديعربي، زبان قرآن (2) درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفيزاده   آرمين ساعدپناه  

محمدصدرا پنجهپورسكينه گلشنيياسين ساعديدين و زندگي (2)
فاطمه نقديعقيل محمديروشزبان انگليسي (2) سوگند بيگلريسعيد آقچهلو،

 

 
 

الهام محمديمدير گروه
معصومه شاعريمسئول دفترچه

محيا اصغري، مسئول دفترچه: فريبا رئوفيمستندسازي و مطابقت با مصوبات مدير:
سحر ايروانيصفحهآرا
حميد عباسيناظر چاپ

 
 

گروه آزمون
بنياد علمي آموزشي قلمچي (وقف عام)

 آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب- بين صبا و فلسطين- پلاك 923 - تلفن چهار رقمي:  6463 -021

دانشآموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة 101 شروع ميشود.
دقت نماييد تا گزينهها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد.

طراحان  

گزينشگران و و يراستاران

گروه فني و توليد

پاسخگويي آزمون تعداد سؤالات و زمان
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آزمون 18 اسفند 1402  عمومي يازدهم تجربي و رياضي  صفحة: 2  
 

 
 

نوشتهشده در كدام گزينه، داخل كمانك بهدرستي آمده است؟ 101 - معادل معنايي توضيحات

ميخواند. (راهوار) 1) آن كه پيشاپيش زائران حركت كرده و با صداي بلند و به آواز، اشعار مذهبي

حاك براي تبرئة خويش به امضاي بزرگان حكومت رسانده بود. (محضر) 2) استشهادنامه و همچنين متني كه ض

3) بيگمان، بيترديد، بهطور قطع (فرض)

ّلط (خجسته) 4) داراي برتري و مس

واژههاي كدام گزينه در يك گروه قرار نميگيرند؟ 102 - با توجه به وضعيت چهارگانة معناي واژهها در گذر زمان،

1) كثيف، سوگند، سوفار    2) سپر، يخچال، زين

3) فتراك، برگستوان، دستار    4) چشم، دست، زيبا

103 - املاي چند واژة زير غلط است؟

ِز گاوسر- خاليگري چالاك- الحاح ياران- علم بر دوش گرفتن» «بانگ جرس- خار و خاره- حماسة سترگ- گر

1) يك    2) دو

3) سه    4) چهار

زمينههاي قهرماني و ملي حماسه است در كدام گزينه آورده شده است؟ 104 - ابياتي كه بهترتيب داراي

الـــف) همـــان كـــاوه آن بـــر ســـر نيـــزه كـــرد
 

همـــــانگـــــه ز بـــــازار برخاســـــت گـــــرد  
 

ب) خروشــــيد و برجســــت لــــرزان ز جــــاي
 

بدريـــــد و بســـــپرد محضـــــر بـــــه پـــــاي  
 

ــوا گــ ــدر ــر انــ ــدين محضــ ــم بــ ج) نباشــ
 

ــم از ــز برانديشــــ ــه هرگــــ نــــ ــا  پادشــــ
 

مــــن د) كــــه مارانــــت را مغــــز فرزنــــد
 

ــر ــه هـــ ــد بـــ ــيداد بايـــ همـــ ــن  انجمـــ
 

1) ج، ب    2) ج، الف

3) د، ب    4) د، الف

گزينههاي زير، نادرست است؟ كداميك از 105 - آراية نوشته شده در مقابل

ــدان ــا موبـ ــت بـ ــين گفـ ــس، چنـ 1) از آن پـ
 

ــر ــه اي پرهنــــ كــــ ــردان  ــاگهر بخــــ بــــ
 

(مجاز)

2) يكــــي محضــــر اكنــــون ببايــــد نوشــــت
 

كـــه جـــز تخـــم نيكـــي، ســـپهبد نكشـــت  
 

(تشبيه)

ــيريم و ــه شــ ــا همــ ــم3) مــ ــيران علــ شــ
 

حملــــهمــــان از بــــاد باشــــد دم بــــه دم  
 

(حسآميزي)

ــدون ــود كافريــ ــت خــ ــت4) بدانســ كجاســ
 

راســـت همـــيرفـــت ســـر انـــدر كشـــيد و  
 

(كنايه)

(2) فارسي
فارسي (2)

 ادبيات انقلاب اسلامي
 ادبيات حماسي

(كاوة دادخواه، درس آزاد)
درس 10 تا 13

صفحة 85 تا 109

10 دقيقه
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نوشتهشده در مقابل كدام گزينه نادرست است؟ 106 - آراية

1) بايــد بــه مژگــان رفــت گــرد از طــور ســينين
 

ــطين ــا فلس ــا ت ــن ج ــت زي ــينه رف ــه س ــد ب باي  
 

(جناس)

دارد2) صبح بيتـو رنـگ بعـدازظهر يـك آدينـه
 

بــيتــو حتــي مهربــاني حــالتي از كينــه دارد  
 

(تناقض)

ــهريار ــان شـ ــر جهـ ــد بـ ــحاك شـ ــو ضـ 3) چـ
 

ــزار هـــ ــد ــن شـــ ــاليان انجمـــ ــر او ســـ بـــ  
 

(مجاز)

ــان اســـت ــر از فرعونيـــان و قبطيـ 4) وادي پـ
 

ــان اسـ ــدر مي ــودار اســت و نيــل ان موســي جل ـت 
 

(تشبيه)

صفتهاي مشخص شده، بهترتيب در كدام گزينه آمده است؟ 107 - نوع

ّلت ما لبخند زد. ِتقدير درخشان اين نهضت به م الف) اندكاندك جلوههايي از 

ــد ــردهانـ ــفر كـ ــونين سـ ــه خـ ــا كـ ب) از آنهـ
 

ســــفر بــــر مــــدار كــــردهانــــد  خطــــر
 

ــت ــرادر، ره دراز اس ــد ب ــفر آم ــاه س ج) گ
 

مـــت چــارهســاز اســت پــروا مكــن، بشــتاب، ه  
 

ــوام ــوختة روي ت ــن س ــه م ــاي ك ــرده بگش د) پ
 

حســــرتاندوختــــة طلعــــت نيكــــوي تــــوام  
 

1) فاعلي، نسبي، فاعلي، مفعولي     2) مطلق، فاعلي، مطلق، مفعولي

3) فاعلي، مطلق، فاعلي، مطلق     4) مطلق، نسبي، فاعلي، لياقت

108 - نقش دستوري واژههاي مشخص شده در كدام گزينه تماماً نادرست بيان شده است؟

1) گاه سفر آمد برادر، ره دراز است (منادا - نهاد)

2) تكبير زن، لبيك گو؛ بنشين به رهوار (جزئي از فعل- جزئي از فعل)

3) تنگ است ما را خانه، تنگ است اي برادر (مضافاليه- مسند)

4) آنجا كه هر كويش غمي بنهفته دارد (مفعول- صفت)

روبهرويشان درست بيان شده است بهجز: 109 - مفهوم كلي همة ابيات در كمانك

1) يعنــي كلــيم آهنــگ جــان ســامري كــرد
 

اي يــــاوران بايــــد ولــــي را يــــاوري كــــرد  
 

(لزوم اطاعت از راهنما)

2) گـــاه ســـفر شـــد بـــاره بـــر دامـــن بـــرانيم
 

بوســــهگــــاه وادي ايمــــن بــــرانيم تــــا  
 

(مقدس بودن مكان وحي)

ــت ــان اسـ ــان و قبطيـ ــر از فرعونيـ 3) وادي پـ
 

موسـي جلــودار اســت و نيــل انــدر ميــان اســت  
 

(عدم اطاعت از رهبر)

برخيــز و آهنـــگ ســفر كـــن4) جانــان مـــن
 

ــن ــپر ك ــان س ــارد ج ــو بب ــارد گ ــغ ب ــر تي گ  
 

(تحمل سختيها در راه هدف)

مييابيد؟ شگفتزدگي سپهبد را در كدام گزينه 110 - با توجه به ابيات زير علت اصلي تعجب و

دژم ــه روي ــر بــــ ــت مهتــــ ــدو گفــــ بــــ
 

ــتم؟ ــدي سـ ــه ديـ ــا از كـ ــوي تـ ــر گـ ــه بـ كـ  
 

ــاپيكري ــر اژدهــــ ــاهي و گــــ ــو شــــ تــــ
 

ببايــــــــــــد زدن داســــــــــــتان، داوري  
 

ــد ــن ببايـــ ــا مـــ ــماريت بـــ ــتشـــ گرفـــ
 

بــــدان تــــا جهــــان مانــــد انــــدر شــــگفت  
 

بنگريــــــدســــــپهبد بــــــه گفتــــــار او
 

ــنيد شـ ــا ــخنهـ سـ ــان ــدش كـ آمـ ــگفت شـ  
 

1) شجاعت و عدم ترس كاوه     2) توهين و جسارت كاوه

3) دروغگويي كاوه     4) مظلومنمايي و اظهار بيخبري سپهبد از ظلم و ستم
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طّخب: ريشأُ هيلإ  امع  ةمجرتّلا  111 - نيع اأطخل يف 

تحجنَ. (برنامه)   تطّخُمه ليجأتل ناحتملاا    (1

نهيلعّ قاروأ ناحتملاا. (پخش ميكند) عزوتُ     (2

لشَف قيرف انتسردم يف ةارابملا. (شكستخورده)  (3

ددحمل. (مشخّصشده)  4) انيلع نأ رضحن يف ناحتملاا يف تقولا ا

داضتملا: نيع اأطخل يف فدارتملا و   - 112

اديفمً يف ضعب اتاقولأ. (مفرد) ← تقولا ةساردلا تسيل  ُأَثحب  2)   مجعم يندعاسي يف يسورد. (مترادف) ←   نع شتِّفُأ   (1

مهتُّلا نلَ ينمزهت. (جمع) ←  ينلّذت و  نَي ملاكلا. (متضاد) ← رارطضا  4) هذه اتلُةمه لا  دوع كناسل ل ينب  3) اي 

ةمجرتّلل: (113 ـ 116) قّدلأا يف باوجلا  لأاحص و  نيع   

ِجلاله!»:  ةِبيص  م كذُقن نم   ي  قٌيدص  كلابات   » - 113

ميدهد! 1) كتاب، دوست است و تو را از گرفتاري جهالت رهايي
ميكني! ميباشد كه تو با آن از مصيبت ناداني نجات پيدا 2) كتاب، يك دوست

ِدوستي با كتاب است! 3) نجاتدهندة تو از مصيبت ناداني، 
ميدهد! 4) كتاب، دوستي است كه تو را از گرفتاري ناداني نجات

عفنيك!»:  لضِّفي هسفن كيلع و يفخي ام  هنّأل   باذّكلا  ِتُقداص   114 - »لا 

ميدهد و آنچه را سود ميرساند پنهان ميكند! 1) با دوست دروغگو همنشيني نكن، همانا او خود را بر تو برتري
ميكند! ميرساند از تو مخفي 2) با انسان بسيار دروغگو مصادقت نكن، زيرا تو را بر خودش ترجيح ميدهد و آنچه را سود

ميكند! ميرساند پنهان 3) با انسان بسيار دروغگو دوستي نكن، چرا كه خودش را بر تو ترجيح ميدهد و آنچه را به تو سود
ميكند! ميرساند را از تو مخفي دم مي داند و هر آنچه به تو سود 4) نبايد با انسان دروغگو همنشيني كني، زيرا خودش را بر تو مق

ملع!»: هلَ هب  مكُحي امب سيل   و نَيبتَي رملأا     لَبَق نأ  انضرِاعي   و انملاك  عمسي   َلبق نأ  لُهاجلا   بيجي  » - 115

اينكه علمي اينكه سخن را بشنود و دشمني ميكند، قبل از اين كه امر واضح شود و داوري ميكند، قبل از 1) نادان پاسخ ميدهد، قبل از
داشته باشد!

ميدهد، پيش از اينكه سخن ما را بشنود و با ما مخالفت ميكند، پيش از اينكه موضوع روشن شود و به آنچه بدان دانشي 2) نادان جواب
ندارد، داوري ميكند!

ميدهد و قبل از اينكه امر واضح شود، مخالفت ميكند؛ پس بدون آگاهي در چيزي 3) فرد نادان قبل از اينكه كلام ما را گوش دهد، پاسخ
ميكند! داوري

ميكند به حكم اينكه امر روشن گردد و  ميكند، پيش از اينكه سخن ما شنيده شود و دشمني ميدهد، پيش از 4) جاهل به ما جواب
چيزي كه علمي به آن ندارد!

زبان قرآن (2) 15 دقيقهعربي،

عربي، زبان قرآن (2)
مِلاكَلا  بادآ 
كلابذ

سرد 4 و 5
صفحة 49 تا 74

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


آزمون 18 اسفند 1402  عمومي يازدهم تجربي و رياضي  صفحة: 5  
 

نيع اأطخل:  - 116

ه روبهرو خواهد شد كه،1) نم  تابوعص: هر كس از واقعيت بگريزد با سختيهايي  هجِاوي  فوسف  عقاولا  برَ نم 

(1

تارّم: بارها مجبور به دروغگويي ميشود،  ةَدع   بذكلا  هرّطَضَت يلإ     (2

ِلعيمجل: و پس از آن دروغش براي همه آشكار ميشود،  هبذك   بتّيني  دعب كلذ  3) و 

: سپس در زندگيش شكست ميخورد، پس راستگو باش! ًاقداص ْنُكفَ  هتايح  لشَفي يف   مث   (4

ةيلاتّلا: (117 ـ 120) نيع بسانملا يف باوجلا نع ةلئسلأا   

117 - نيع اأطخل ليمكتل تاغارفلا:

هديرت! (ينيحماس( شتِّفأ نع باتكلا يذّلا تنك  حاجنّلل يف انتايح! (ريشتسن)   2) ... يتح  نيدلاولا  1) انيلع نأ ... 

(بيدع  باذّكلا ... انيلع بيرقلا! ( قيدصلا  نّأ   كش كردُت! (تاياغ)   4) لا  سانّلا نم بعصأ ... لا  ءاضرإ   (3

:«يسرافلا لداعي «عراضملا يمازتللإا  لاًعف لا  نيع   - 118

اسويأمً! يتّح لا حبصي كوبأ  ملُّعت كسورد  دهتجا يف  رهدلا!   2)  ِاللهاب يف دئادش  الّأ كرشن  1) انيلع 

يتّح كئادعأ! بست تادوبعم نيرخلآا  اهيأ ملسملا لا  اًناقرفُ﴾  4) اي   لعجي مكل  اللهَا  اوقتَّتَ   3) ﴿ نإ 

ةلاعفَ»: لاعفَ» وأ «  اًمسا يلع نزو « 119 - نيع ةلمج فصت 

رّش يبونذ! مهلّلا ذوعأ كب نم   َلاق ةماّلع:  اهفَصو يل!   2)   ةًراظّن ناك بيبّطلا   تيرتشا 

نوجرَّختي! اًراوز اوناك نوبهذي يلإ ةرايز تيب هللا!  4) يف انتعماج باّلط نوديري نأ   تيأر   (3

طّخ: امع هتحت   يبارعلإا لّحملا  حيحصلا نع  120 - نيع 

يهَتنتَ يلإ اةراسخل.» اهنكلّ  ًَةلهس و  يلّجتَتَ انَل    اًقرُطُ ءاضقل تايحان    دجَن  بب نأ  سي لَهجلا  نّإ  »

ّجر - خبر ّجر1) فاعل  - مجرور به حرف   2) مفعول – مضاف اليه - مجرور به حرف 

ّر  4) فاعل  - مضافاليه - فاعل3) مفعول – خبر - مجرور به حرف ج

 
طخبّ: يتلّا ريشأ اهيلإ  نيع اأطخل يف ةمجرت لاعفلأا   - 121

عبشتَ. (نميهراسد) سٍفن لا  ُذوعأ كب نم  اوررّق نأ اونوكي نيقداص. )قرار گذاشتند)  2)   (1

ًةبيقح. (بخرد( ليرتشت  يمأ يلإ رجتملا  تبهذ  حاجنّلا بلايتحلاا. (فريبكاري)  4)  3) لا غلبي بذاكلا يلإ 

122 - نيع اأطخل نع تادرفملا:

1) ةضراعم = ةفلاخم    2) ةبوعص ≠ ةلوهس

ين لجأ    4) سديد ≠ ل رَخّأت =    (3

تبديل به تست نمونه سؤالهاي امتحاني
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ةمجرتّلل: (123 ـ 126) قّدلأا يف باوجلا  لأاحص و  نيع   
ةَصرفُلا!»:   دقفْتَ    يسنْي و لا    يتّح لا   بِسانملْا      قوته   رٍمأ يف   ِّلكب  موقتَ   نْأ   لَعيك    » - 123

1) بر توست به تمام يك كار در زمان مناسب آن بپردازي تا از ياد نرود و فرصت را از دست ندهي!
2) بر تو لازم است كه هر كاري را در زمان مناسبش انجام دهي تا فراموش نشود و فـرصت را از دست ندهي!

3) در وقت مناسب به هر يك از كارهايت اقدام كن تا اين كه فراموشش نكني و فرصت آن خاتمه يابد!
4) اقدام متناسب با هر امري را به وقت مناسبش انجام بده، قبل از اينكه دچار فراموشي شوي و زمان بگذرد!

:«!هناسل تحتَ    وبخمء  ءرملا  نّإفَ   اوفَرعتُ  اوملَّكَت  » - 124
1) سخن بگوييد تا آشنايي پيدا كنيد؛ بيگمان انسان زير زبان پنهان است!

2) آنان سخن گفتند و شناخته شدند؛ به اين دليل كه انسان زير زبان پنهان است!
3) سخن بگوييد تا شناخته شويد؛ همانا انسان زير زبانش پنهان است!

4) به حرف بياوريد تا بشناسيد؛ زيرا بشر در زير زبانش پنهان است!
اًدبأ!»: دانشجويان ... اودهاع مهذاتسأ نأ لا اوبذكي يف مهتايح  بالّطلا دق  نَاك  » - 125

1) با استادشان پيمان بسته بودند كه هرگز در زندگيشان دروغ نگويند!
هيچوقت دروغ نگويند! ميبستند كه در زندگي خود 2) با استادشان پيمان

3) به استاد خود قول داده بودند كه نبايد در زندگي دروغي بگويند!
4) به استاد قول ميدادند كه هرگز نبايد در زندگي خود دروغي بگويند!

126 - نيع اأطخل:

نِع ناحتملاا: چهار دانشجو تصميم گرفتند كه از امتحان غيبت كنند، ٍلّطُبا نأ اوبيغي    ةُعبرأ  رَّرقَ    (1
لاستيكهاي خودرو تركيده است، رجفَنا: پس با استاد تماس گرفتند و گفتند: يكي از  َ ةرايسلا  تاراطإ  دحأ  اولصتَّاَف ذاتسلأاب و اولاق:   (2

 يف ناحتملاا يف  حلاروض   عيطتَسنَ   ددحملا: و در امتحان در وقت مشخصش حاضر نميشويم،3) و لا     هتقو 
اًدحاو: پس استاد موافقت كرد كه امتحان را براي آنها يك هفته به تأخير بيندازد!4) ًُأاعوبس  َناحتملاا  لجؤَ مهل   َي ُلأُاذاتس نأ   قفَاوف  َ

ةيلاتّلا: (127 ـ 130) نيع بسانملا يف باوجلا نع ةلئسلأا   
تاحيضوتّلا: بساني  لٍعف لا  يأ   - 127

َنيبتَ   اًحضاو:   راص  َرهظَ و   هجاو    2)   : لهجو  اًهجو  دهاش    (1
دهاع  اًئيشَ:   لَعفي   نأبِ  لاًوقَ    و  اًدهع  هاطعأ  بدنَ    4)    : َرسخَ   لب حجني   ملَ   (3

128 - نيع اأطخل يف ةمجرت لاعفلأا ةعراضملا:

ٍ لخّدتي يف  اًبسانم3) ناسنلإا لا  اًناكم  ملَف دجَن  نيرخّأتم  انلصو   (4  !تُّللمه    هضرِّعي  عوضوم 

يكل لا اونزحي: نبايد غمگين شوند اومكحتَ: تا قضاوت كنيد     2)   يتّح   (1
نَلْدبي: كه تغيير دهند   يلانتَ: نخواهي رسيد     4) نَأ   3) نَل 

ةيسرافلا: لاايمازتل يف  عراضملا  ُيلداع   لاًعف  نيع   - 129

هلايتحاِب! بذاكلا  هغلِبي  ِبهقدص ام لا  ُقداصلا    ُغلُبي  مهمايصبِ!  2)   و لا  بِمهتلاص  اوّرتَغتَ   1) لا 
!ددح ملا  تقولا لناحتملا يف   بالّطّلا    َرض َح عٍوبسا   عبد   (4  ! سيعم  لَبَق نأ  ةُباجلإا   لهاجلا  قِلاخأ  3) نم 

130 - نيع ةلمجلا يتّلا فصت ةركن:

نيذلّا هنوفرعي! ملاعلا عضوم مارتحا عيمج  اًنأش نم نيرخلآا!  2) حبصأ  يذلّا رثكأ  صخشّلا   مرّكي  ديري سيئّرلا نأ   (1
!
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131 - بعد از برداشته شدن محدوديت نوشتن احاديث پيامبر (ص) و رواج دوبارة حديثنويسي، چه دليلي باعث شد
احاديث زيادي جعل يا تحريف شود؟

1) تفسير و تعليم آيات قرآن و معارف اسلامي توسط عالمان وابسته به بنياميه و بنيعباس
2) عدم حضور اصحاب پيامبر (ص) در ميان مردم به دليل فوت يا شهادت

3) جايگاه برجسته يافتن و راهنماي مردم شدن افراد فاقد انديشه،   عمل و اخلاق
شخصيتهاي باتقوا 4) جايگاه و منزلت يافتن طالبان قدرت و ثروت و منزوي شدن

بنيعباس 132 - كدام اقدام ائمة بزرگوار مانع شد تا «ياران صميمي و قابل اعتماد آنان» توسط حاكمان بنياميه و
به شهادت برسند؟

1) عدم تأييد حاكمان غاصب     2) تقيه
گونهاي كه سبب بدبيني ديگران نسبت به شيعيان نشود 3) امر به معروف و نهي از منكر     4) زندگي به

133 - مواجه شدن امامان (ع) با مشكلات زياد و ناتواني آنان در همراه كردن مردم با خود، پيامد كدام امر است؟
شخصيتهاي اصيل اسلامي 1) تغيير فرهنگ مردم     2) انزواي

3) فراهم شدن شرايط براي جاعلان حديث   4) فوت يا شهادت اصحاب پيامبر (ص)
ميباشد؟ 134 - براساس سخنان امام علي (ع) راهكار نهايي براي نجات از گمراهي و تشخيص راه رستگاري بهترتيب چه

پشتكنندگان به صراط مستقيم 1) پيروي از قرآن - شناخت پيروان مسير باطل   2) پيروي از قرآن - شناخت
3) مراجعه به اهل بيت (ع) - شناخت پيروان مسير باطل  4) مراجعه به اهل بيت (ع) - شناخت پشتكنندگان به صراط مستقيم

135 - امامان بزرگوار بر طبق كدام اصل با حاكمان غاصب مقابله ميكردند و كدام امام در روز عرفه و مراسم حج، حق حكومت را از آن خود
اعلام كرد؟

1) اصل امر به معروف و نهي از منكر  - امام باقر (ع)  2) اصل جهاد با ستمگران و ظالمان - امام باقر (ع)
3) اصل امر به معروف و نهي از منكر  - امام صادق (ع)  4) اصل جهاد با ستمگران و ظالمان - امام صادق (ع)

چالشهاي عصر ائمه (ع) است؟ 136 - كدام گزينه از پيامدهاي ارائة الگوهاي نامناسب به عنوان يكي از
1) جايگاه و منزلت يافتن طالبان قدرت و ثروت

2) جايگاه برجسته يافتن افراد فاقد انديشه، عمل و اخلاق
3) تغيير مسير جامعه مؤمن و فداكار عصر پيامبر (ص) به جامعهاي راحتطلب

4) تعليم و تفسير قرآن و معارف اسلامي موافق منافع قدرتمندان
ميكند؟ 137 - كدام گزينه جاهاي خالي زير را بهدرستي كامل

«معاويه كه جنگ . . . را عليه اميرالمؤمنين (ع) به راه انداخت، با بهرهگيري از . . . ، حكومت مسلمانان را به دست گرفت و خلافت رسـول
خدا (ص) را به سلطنت تبديل كرد.»

نقشههاي حيلهگرانه 1) جمل - ضعف و سستي ياران امام حسن (ع)   2) صفين - جاسوسي و
- ضعف و سستي ياران امام حسن (ع) حيلهگرانه   4) صفين نقشههاي 3) جمل - جاسوسي و

138 - نتيجة مجموع تلاشهاي ائمه (ع) در راستاي مرجعيت ديني چه بود؟
1) مانع زير پا گذاشتن قوانين اسلام شدند و از حقوق مردم دفاع كردند.

2) جويندگان حقيقت توانستند در ميان انبوه تحريفات به تعليمات اصيل اسلام دست يابند.
3) به دور از انزوا و گوشهگيري دربارة همة مسائل اظهارنظر   كردند.

4) معارف كتاب آسماني را بيان كردند و رهنمودهاي آن را آشكار ساختند.
139- مسيري كه پيامبر اكرم (ص) براي رهبري امت طراحي كرده بود، بر چه مبنايي بود و بنيعباس با چه عنواني قدرت را از بنياميه گرفتند؟

1) امامت  - اهل بيت (ع)  2) خلافت  - اهل بيت (ع)   3) امامت  - اهل حق  4) خلافت - اهل حق
ميباشد؟ 140 - براساس حديث ةلسلس بهذلا، شرط رهايي از عذاب الهي چيست و شيوة بيان اين حديث، نشانگر چه

1) پذيرش ولايت الهي  - تجلي توحيد در زندگي اجتماعي كه با ولايت امام ميسر ميشود.
2) حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص)  - تجلي توحيد در زندگي اجتماعي كه با ولايت امام ميسر ميشود.

3) پذيرش ولايت الهي  - احاديث رسول خدا (ص) از امامي به امام ديگر منتقل شده است.
4) حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص)  - احاديث رسول خدا (ص) از امامي به امام ديگر منتقل شده است.

10 دقيقهدين و زندگي (2)
دين و زندگي (2)
 تفكر و انديشه
وضعيت فرهنگي،
اجتماعي و سياسي

مسلمانان پس از رحلت
رسول خدا، احياي
ارزشهاي راستين

درس 7 تا 8
صفحة 85 تا 106
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141- We ... tennis in the yard many times since we moved to this city. 

1) played  2) play 
3) are playing 4) have played 

142- One of my friends has a few bad habits and is trying to ..... 
1) give in them 2) give them up 3) give it up 4) give in it 

143- Scientists believe that … the risk of heart disease. 
1) give up smoke has reduced 2) give up smoking reduce 
3) giving up smoke reduce 4) giving up smoking reduces 

144- The early … of learning a new language can be challenging, but it is also exciting and can lead 
to improvement in your new skills. 

1) stage 2) habit 3) research 4) invention 
145- Writing well in  English is one of my goals and I will … doing it despite its difficulties. 

1) grow up 2) wake up 3) look after 4) keep on 
146- For now, our … is to pay attention to their relationship in order to prevent further misunderstanding. 

1) creation 2) experience 3) mission 4) addiction 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

The key to a healthy diet is to consume the right amount of calories based on your level of physical 
activity. This is known as keeping a “balanced” diet. It’s important to include a wide variety of 
foods into your diet to make sure that your body gets all the necessary nutrients. The Food Pyramid 
makes this easier by showing the different types of food and how much of each you should eat to 
stay healthy. When you eat a variety of foods, such as fruits, vegetables, grains, and proteins, your 
body receives the vitamins and minerals it needs to stay strong and healthy. By following the Food 
Pyramid guidelines, you can ensure that you’re giving your body the best chance to stay healthy 
and avoid health problems in the future. In the short term, this can help you feel good, look your 
best, and maintain a healthy weight. In the long term, it can reduce the risk of heart disease, 
diabetes, and some cancers. 

147- What is the best title for the passage? 
1) The Main Food Groups 2) Don’t Be A Couch Potato 
3) Healthy Eating 4) Time to Lose Weight 

148- According to the passage, all of the following are true EXCEPT ..... 
1) eating a balanced diet helps your body get all the nutrients it needs 
2) you won’t get sick if you eat according to the Food Pyramid 
3) healthy eating can protect us from some diseases 
4) we need to eat different foods for our body to work well 

149- According to the passage, if you eat well, you will ..... 
1) never have a heart attack 2) rarely feel and look great 
3) become less energetic 4) have a healthier body 

150- The underlined word “each” refers to ..... 
1) activity 2) diet 3) food 4) body 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

زبان انگليسي (2) 10 دقيقه

زبان انگليسي (2)
 A Healthy 

Lifestyle
(Vocabulary 

Development, … , 
Writing) 

درس 2
صفحة 61 تا 77
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